

Всё — иллюзия

... всё — с самого начала нашего рождения, мы находимся в иллюзии. И эта иллюзия настолько сильна, что очень трудно выбраться из неё. Всё это иллюзия. Рождение является иллюзией. Это тело является иллюзией. Телесные отношения, страна являются иллюзией. Отец — иллюзия. Мать — иллюзия. Жена — иллюзия. Дети являются иллюзией. Всё — иллюзия. Всё — иллюзия. И мы находимся в этой иллюзии. Мы думаем, что мы очень образованы и очень развиты, и мы придумываем так много вещей. Но как только приходит смерть, фактически, начало смерти, то мы забываем всё. Мы можем забыть нашу страну. Мы забываем наших родственников. Мы забываем наших жену, детей, отца, мать — всё ушло.

Из лекции Шрилы Прабхупады — 12 апреля 1966 года